1 Reseni tloh

1.14

1. Hroch dostane 80 mg prvniho a 180 mg druhého pfipravku. 2. V hospodé
je 10 ¢tyfmistnych, 6 Sestimistnych a 4 osmimistné stoly. 3. (i) pro ab # 2

pravé jedno feSeni: z = 11 a%b, Y= “_Jfb, pro a = —5, ab = 2 nekone¢né mnoho
feSeni: v = —1 + %t, y =1, pro ab=2,a # —5 z4dné feseni. (ii) Nem4 FeSeni
pro ¢ + b — 2a # 0, nekoneéné mnoho feseni pro ¢+ b —2a = 0.  (iii) Nem4
feSeni pro a = —3, nekonecné mnoho feseni pro a = 3, v ostatnich pripadech
pravé jedno feSeni. (iv) Pro v8echna a, b, ¢ pravé jedno feseni: x = —2+b+ 5e,
y=3a—b—"6¢c, z=-2a+b+4c. (v) Pro a =1 nekoneéné mnoho feSeni:
xr=—-t,y=1t, z=—1, pro a = 0 Zadné TeSeni, pro a # 1, a # 0 pravé jedno

feSeni: t =a—1,y =0, 2= —1. 4. Prvni pfipravek 8 — ¢, druhy t — 3, tfeti ¢,
kde ¢t = 3,4,...,8. Nejlevngjsi feseni je pro t = 3. 5. (i) (59, 522, 3%), (i)
(1,2,3), (iii) (F2etBadl2bazll) - (3y) (0,0,0), (2,5,10), (-2,8,—2). 6. (i)
(-3,8), (i) (1,2,—2), (iii) (0,0,0). 7. Napf. rovnice x = 0. Homogenni
soustava nemuze mit pravé dvé Feseni, nebot kazda jejich linedrni kombinace by
byla opét feSenim. 8. Spole¢né body odpovidaji feSenim soustavy dvou rovnic o
tfech nezndmych. Protoze je soustava homogenni (roviny prochazeji pocatkem),
je takovych feSeni nekoneéné mnoho. 9. Ne, nebot hodnost matice soustavy

je vzdy mensi neZ pocet nezndmych, bud nemaji zadné FeSeni, nebo nekoneéné

mnoho.  10. () rovnobé&zné,  (ii) mimobézné.  11. V prvni siti tecou ve
vétvich proudy 2 T A, ‘1“1) Aa ?A. Ve druhé siti tecou ve vétvich proudy %A,

3Aa1A 12 () (12t +2), (ii) 7adné fegeni, (i) (0,0,0,0). 13
(i) riiznobézné, priusecik P = (2,4,6), (ii) rovnobézné.  14. (i) rliznobé&zné,
prusecik P = (3,5,7), (ii) riznobézné, prisecik P = (1,-2,3).

1.2.3
1.a) — 281, b) 2+2i, ¢) —4, d) —4096i, e) 0. 2. a) 32, b) 22, ¢)

4, d) 4096, e) 0.
3.a)24i;1—1,b)0,¢) 3 —2i,d) 0;1,e) 142i;2+3i, f) —1; 3 + Li; % %
g) -3+ @i;fl - %i 4. a) \/i(cosf +1isin §), b) \éi(cos— + isin 27),
c) 1(cos 3 +1isin 3F), d) 3(cos & +isin 7). 5. a) uzavieny kruh se stiedem v
bodé (14 0i) a polomérem 1, b) prazdna mnozina, ¢) doplnék otevieného kruhu
se stfedem v bodé (-2 + i) a polomérem 2, d) mezikruzi se stfedem v bodé

(0 — $i) a poloméry § resp. 1, vnit¥{ kruznice do mnoziny pat¥{, vngjsi nikoli.

7

1.3.5
5 6 a+4d —6a 0 a+4 1 3 4
1.AB=1| 3 5 |,AD=| 2a+1 -a -1 2a+1 |,BC=]| 1 -1 -2
1 0 a 4a 5 a 2 0 2
CD:< 3¢ 2a 0 )CA <5 -3 13>,CB:<3 5)'3
—a+2 0 6 —a+2 3 5 -3 1 -1

ed —eb 0 -2 0 1

2 1 1
< P ) (ad bC) # 07 m —ec ae 0 N 3 -1 3 -1
0 0 ad—bc 1 0 1

W=



=| -1 —2 7 |.4.a) ve schodovitém tvaru jsou Ag,Bs, Bs, trojihelni-

kové jsou Bs, Bg, b) definované soucty jsou A; + By, Az + Bg, As + By, sou-
¢iny A1B1, A1Bs, A1Bg, A2B2, A3By4, A3B1, A3Bs, AzBg, AgB2, AgBy,
B6A2, B:_?,.A.z7 BlAl, ]3]_.A.37 B2A4, B2A5, Bz.A.e,7 C) hAl = 3, detA1 = —25,
hAg =4, detAs = i(4 +2v2) — (1 4+2v2), hAg = 3, detAg = —11, hAy = 2,
detA4 = —(8 - 6i)27 hA5 = 2, detA5 = 5, hBl = 3, detB1 = —3, th = 2,
hBs = 1,hBs = 1,hBs = 3,hBg = 3. 5. AE, = E,,A = A. 7. Neplati,

w . 0 1 . , . o . ,
napiiklad matice o 1 )ide horni trojihelnikové a pfesto neni ve schodo-

viém tvaru. Plati napfiklad tvrzeni: Je-li ¢tvercova matice ve schodovitém tvaru,

pak je horni trojuhelnikova. Také plati tvrzeni: Regularni ¢tvercova matice je

horni trojihelnikové pravé tehdy, kdyz méa schodovity tvar. 8. a) —, b) —, ¢)
~1) . ; 2_ 1(3p2_

- 9. nn—1,...,21 % inverzi. 10. a) (—1)“? ") b) (=1)z67»" =) ¢)

(_1)%(3”2—71).

1.4.5
1. a) nezavislé, b) zavislé. 2. a) zavislé pro a = 2V a = 1, jinak nezdvislé, b)
nezavislé pro kazdé a. 3. Jsou ortogonélni, nejsou ortonormélni. 4. a) b = —5 A

a:%,b)a:b:O\/a:bzl. 5.7 =(0,s,—s,0). 8. a) napr. a;éO,b) napr.

—

a=0F=y=1c)a#0A8#0Ny#0.9.a) T, b) b= (f, )-|ax5|—%.

> = = 1y > 1y > 1/ 1
10. &, = —&|+éy—1ey, & = —1es, 85 = 2(e) +eh+&h); €L = —3é + 3er + &,
1 B
1/ o o
€y = 5(€1+€s), €5 = —2€5; S = oo -3 |, T= ;3 1|11
T 0 2 o
-1 1 1 0 2 0o -2
12 1 0 2 O 5 -1 =3 o
Zavislé. 12. S = ;T:% ;@ =¢é1 —
1 1 1 1 -1 1 1 -
3 0 0 1 —6 0 6 —4
— — — 5 1= 3—» 3= — — — — — —
€3+€y, €5 = 5€1—5€2—% 3+§ 4, €3 = ( €1-+€9+€3— 64) €y = —3e1+3e3—2¢éy,

1
2
b) (0,—1,—1,-1), ¢) ne. 13. £1. 14. T =

e

cos ¢ blntp) 15 T*T]_'Tz‘
. . = ;

—sing cosg

cosep sing 0 1 0 0
T, —sing cose 0 |;To 0 cos? sing |;na poradi obecné zavisi. 16.
0 0 1 0 —sinYd cos?
% 17. D = [3,0,0].
2.1.9

1.a) R—{1,2}, b) Upez(2km +3,2km +7+3), ¢) [2— 3,2+ V3], d) R— {0},
e) R — {0}, f) ( 1,0) U (1,2) U (2,00). 2. a) licha, b) licha, c) suda, d) licha,
e) licha. 3 a) =, b) 7, ¢) m d) 2m. 4. a) (z — 1)%(2? + 1); kladné v R, b)

(22 +1)(2* —2%+1); kladné v R, ¢) (z+2)(z—3)(z—5); kladné (—2,3)U(5, 00);

zéporné (—oo, —2)U(3,5), d) (x—1)(2?+x+1); kladné (1, 00); zdporné (—oo, 1)

e) (z + 2)(x + 1)%x; kladné (0o, —2) U (0,00); zaporné (—2,—1) U (-1
(x4 1)(z — 1)(z* + 22 + 1); kladné (—oo, —1) U (1, 00); zdporné (—1,1). 5

Tr = _gZi;a R - {_g}? b) T =3+ 11;11/07 R, C) T = ln(y+ \/y2+1); R, d




z = Z + arctan(/y) + 2F pro k sudé; x = T — arctan(,/y) + @ pro k
liché; Ukez(k” T (k';l)ﬂ + %), e)z=+y—1proz >0;xz= —\/ﬁ pro

x<0,f)x—1ny+\/y— prox > 0; x = — lny—i—\/y— pr0x<0

6°a)?14+11ﬁ;_*+ b) x 2+5+13+m+57c) ( - + ey T
3 z—1 z+1

6D T wemr T amer T ne o O 165 — 1er ) + (Jx?)z’ e)

2
2+I_21,—;2+$1+%+ﬁ7'3)%’]3)170)17(1)176) 7) ag) 7h)
a) neexistuje, b) —1.

xzx’

2.2.7

a) — el—® >(2zx In(z)—1) . . (0, 00),
b) —7(=2) ¢(=52) (2x1n(7)+5) R,
36( 3’”) (sm(3 x) —cos(3x)); R,

a, o00),
1

=

¢)
) —x—i—a; (
)

204V VE [
£) 204tan6) (1 4 tan(2?)?) = In(2); R,

g) tan(z)"®)70) (1 + tan(2)?) In(3); Urea(kr, #H7),
h) _ 142z, (—00,1),

[©)

; (0,00),

gL
i) 27 (222 In(z) + 1 + 22); R,
. 1(721&1?)) z In(z)—z—
-3 (711;2( =220 (0, 00).

a) Df = R—{0}, klesa31c1 na D f, inflexni bod 0, konkévni na (—o0,0), kon-
vexni na (0,00). asymptota y = 0. b) Df = R — {—1}, pruseciky [1, 0], [0, —1],
stac. body {—5,1}, rostouci na (—oo, —5) U (—1, 00), klesajici na (—5,—1), in-
flexni bod 1, konkdvni na (1, 00), konvexni na (—oo,—1) U (=1, 1), asymptoty
y=x, = —1c) Df = Upez(2km, (2k + 1)), priseciky [§ + 2km, 0],k € Z,
stac. body § + 2km, k € Z, rostouci na (2kw, (2k + %)w),k € Z, klesajici na
((2k + $)7, (2k + 1)m), k € Z, konvexni na Df, asymptoty y = km, k € Z. d)
Df = R, pruseciky [§ + kn,0],k € Z, [0, 1], stac. body %’T,k € Z, rostouci na
(5 +kn,m+kn), k € Z, klesajici na ((km, § + kn), k € Z, inflexni body 7 + k7,
konkévni (§ + k%, 3% + k%), k € Z, konvexni (—% + k%, % + k%), k € Z, peri-
oda 7. e) Df = R — {0}, stac. bod 2, rostouci na (—o0,0) U (2, oo) klesajici na
(0,2), konkdvni na D f, asymptoty y = 0,z = 0.f) Df = R—{—1, 1}, prtseciky
[-1,0], [1,0], [0,1], stac. bod 0, rostouci na (0,1) U (1, o), klesajici na (—oo,0),
inflexni body {—1,1}, konkdvni na (—1,1), konvexni na (—oo,—1) U (1, c0),
asymptoty y =1, x = 0. g) Df = R — {—1}, prusecik [0, 1], stac. body {0, —2},
rostouci na (—oo, —2) U (0, c0), klesajici na (-2, —1) U (—1,0), inflexni bod —1,
konkévni na (—1,00), konvexni na (—oo,—1), asymptoty y = x, x = —1. h)
Df = R — {1}, pruseciky [v/3,0], [-v/3,0], [0, 3], rostouci na Df, inflexni bod
1, konkdvni na (—o0, 1), konvexni na (1 00), asymptoty y = z + 1, x = 1. i)
Df =R—-{0,-1,1}, stac. body {—T,T} rostouci na (— ?,O) U (0, f) kle-
sajici na (—oo, —1)U(— ,—% (‘3[), 1)U (1, 00), konkdvni na (—1,0) U (1, 00),
konvexni na (—oo,—1) U (0,1), asymptoty y = 0, x = 0, z = =1, z = 1. j)
Df = [~2,00), priseciky [—2,0], [1,0], [0,2'/?], stac. bod —1, v bodé 1 ex-
trém, rostouci na [—2, —1) U (1, 00), klesajici na (—1,1), konvexni na Df — {1},
asymptota y = z. k) Df = R, priisecik [0, 0], stac. bod —1, rostouci na (—1, 00),



klesajici na (—oo0,—1), inflexni bod —2, konkavni na (—2,00), konvexni na
(—o00,—2), asymptota y = 0. 1) Df = R — {0}, rostouci na Df, konkévni na
(—00,0), konvexni na (0, c0), asymptoty y = -1,y = 0,2 = 0. m) Df = R, prir-
se¢iky [0, 1], stac. bod 0, rostouci na (0, 00), klesajici na (—o0, 0), konkavni na R.
n) Df = (~1,1), priseciky [1,0], [-1,0], [0, 5], stac. bod 0, rostouci na (~1,0),
klesajici na (0,1), konvexni na Df. 3. a) min —16; max —9, b) min 1; max %
¢) min —44; max —8, d) min 4; max 9, ) min — sin(sin(1)); max sin(sin(1)). 4.
0,126m/s; 316m/s*. 5. 7L. 7. a) 0,b) 0, c) e, d) —00, ¢) 75, f) 5,8) 1, h) 5. 8.
) —3 cos(x) sin(z)+ %, b) 3 cos(x) (— 3—|—cos( )?), ¢)
(=) )y q) —1 cos (2 x)t s(2x)? — & — 1 cos(2z), e) £ — 5 cos(z)? +

)

gj%

) 0,0) 0c,¢) §,d) 5.9

In cos(x)+1 %
% cos(z)* — § cos( )6, f) —In(z+2)+ 3 In(z+1)+ 3 In(z+3), g) —In(z+2)+
% (x+1) %ln(x+3) h) (224 2)(3/2)71) _\/31‘3—1£E+ 3;:—1_|_ 3m3+11_|_ 3;:—0—1’
1
i) 2 cos(x), k) 2, 1) —4 cos(1 + #?), m) L arctan(%), n) 3z + 2 In(1 +
2 2 2 2 1+2
x?) + 3 arctan(z), o) v +Z+x + v —|—x2+x T4 garcsinh(u)7

p) —1 €” (cos(z) — sin(x)), q) 3 In(z)%. 10.a = 2'3, h =4713.

2.3.8
1.S:7rr2m—37“ 2.5 = ,ngg,mlzé,mgzg.&s:%.
4.5=135.5.5=3mr%6.a) S =1%( == /1= (52)2),b) S = mab,
) S = 3av,. 7. a) V = mrv, J = tmr?, z = %, b) V = gar?v, J = $mr?,
L c) =3m3, J = 2mr?, 2 = 0, d) = 271a%, J = Zma?, z = 0
e 37 5 ' 3 ’ 5 ’ ’

muv T — vr v T—v 2

) v (3r —wv), J = (2010(37}51))-"_3 )a = 3((23r v)) 8. a) J = mir?,
b) J = —le J = LEml>+md*. 9. a) = (0,0,7b), T = (0,0, 32%). 10. | = 6a.
11.a) S =2mrv, J =210, Xy = 23 b) S = arvr2 +02, J = ngx/r2+v2,

X7 =2v(od Vrcholu)7 c) S = 4mr? J =%mrt X7 =0.12.a) M =4a, X7 = %,
Jy = 22a% b) M = anv1+4n2 — JIn(V1+ 472 — 27); ¢) M = v2(e" — 1),
Xr=-2 (1“‘2") Vr = 4 (HE), Ix = B2~ 1), Jy = Ly2(et — 1),

5 e™—1 e™—1
Jy = %(e%—l);d)M_sz Xp=0,Yr =0, Jy = Jy = 7R3, J; = 2nR3;
G)M:4’I“,YT:1?6T,J _47“311258,f) —6’/“ XT—YT—O Jx—Jy—§3
JZ = 37“3.
3.1.5

5)5%+(5)-5%+(2)-5+1 53 o

La) &, b) g, o) WO Aﬂ>,@%ﬂ@@mm%:a
P,=%& P = L;e(f), Py = 6+2() (), Py = 6+2()+(26) () () 2.
a’) iv b) %a C 5*57 d) 2% 4. a) 1 —2((1 _2?9)717 b) Z (?)192( ﬂ)n717 C)
(HoF(—9)n=k. 5. 371, 6.24?-25 22 7 2L 8 a)p(l— q)Jrq(lfp),
b)p+q—p-q,c)p-qd) 1—p— q+p qg. 9. 10. 11 a) 22.b) 8. 12.
a) 300 b) 002K 13, a) 0,06, b) 0,02.
3.2.3

1. a) {(17%)7 (27%)7 (37%)7(710) (730)} b) P =1, P2:307P3:%7



Py =&, P =45, ¢) 343,d) 1,08, ¢) 2. 2. a) {(0;0,1), (1;0,25), (2;0,25),
(3;0,35), (4;0,05)}, b) 1,9; 1,21 ¢) 0,65. 3.a) k= %, b) %, ) 2,d) xo5 =2,
Toos = 1, 7075 = V3, ) F(z) = 0 pro = < 0, F(x):ar pro 0 < z < 2,
F(z) =1prox >2 4.a)k=1,b) F(z) = ;37 proz > 0, F(z) = 0 pro
x<0,c)0, d)xog,—l x025—3,x075—3 5k—2 ¢ =6, Fi(z) =0 pro
x <1, Fi(z )—2"”1, ,prol <z <2, Fi(z )—1pr0;10>27F2(gc):0pr033<07
Fy(z) = 322 —23: pro0 <z <1, Fy(x )—1prox>1 ¢)f:1,2In2,2—41In%2,
47.9:% % 550 1. 6. a) {(1 0) (736) (37 326) (’36) (57%) (67 356) (7a 366)

0
(8,3%)7 , ?fi) (10, 55), (11, 55), (12,55)}, b) F(z) = 0 pro # < 2, F(x) = 1%8
pro z € (2,3], F(x) = ?’gproxe(34] F()—Qprox€(45],F(x):%
pro xz € (5,6], F(z) = 8)proazE(G?] F(x) §6pr0x€(78],F(x):%
pro z € (8,9], F(z) = 35 pro z € (9,10], F():gﬁproxe(lo 11], F(z) = 5

pro z € (11,12], F(z) =1 proz > 12,¢) 7, 7, 5,83 d) £2

3.3.4
1. 10,0 +0,7.




4.1.6

1. a) ano, b) ne, ¢) ano, d) ano, e) ne, f) ano, g) ano. 2. a) napi. P = {og =
(1,2,3,4),01 = (1,2,4,3)} neni normalni podgrupou, b) napf. podmnozina P
vSech sudych ¢isel je normalni podgrupou, Z/P je grupa zbytkovych t¥id mo-
dulo 2, ¢) nap¥. podmnozina vSech diagonalnich reguldrnich matic neni nor-
mélni podgrupou, d) napt. P = {Zy, Z4} je norméalni podgrupou, p¥isluina
faktorgrupa je grupa vsech zbytkovych t¥id modulo 2. 5. cov = (2,6,3,4,5,1),
voo=(3,2,54,1,6), 07t =(51,2,4,6,3), 0° = (1,2,3,4,5,6). 6. Oznacime-
li o9 = (1,2,3), 01 = (2,1,3), 02 = (1,3,2), 03 = (3,2,1), 04 = (2,3,1) a
05 = (37 13 2))
e} (o1 g1 g9 03 04 05
0o | 0o | 01 | O2 | 03 | 04 | O5
01 | 01 |00 | 04 | O5 | O2 | O3
02 | 02 | 05 | Og | 04 | 03 | O1
03 | 03 | 04 | O5 | Op | 01 | 02
04 | 04 | O3 | 01 | O2 | O5 | O
05 | 05 | 02 | 03 | 01 | Oo0 | 04

7. a) okruh ano, téleso ne, b) ani okruh, ani téleso, c) okruh ano, téleso ne,
d) N ani okruh ani téleso, Z okruh ano, téleso ne, Q, R, C jsou okruhem i
télesem. 8. Napf. podokruh sudych éisel v Z. 9. a) ne, b) ne, ¢) ano — baze
napf. B = {1,z,...,2"}, dimV = n + 1, d) ne, e) ne, ) ano — baze napf.

B = {(2,1)}, dimV = 1, g) ano — béze napi. B = {( (1) 8 ),( 8 (1) >},
dimV = 2. 10. a) a1 = 1, as = 0, a3 = 1, b) a1 = =1, as = 4, az =
-3,¢) g = %, az = —3, as ay = —%. 11. a) ano — bdze napi.

= 5’
1 0 0 1 0 0 . N .
B = {( 0 —1 > , < 0 0 > , < 10 >}, dimP=3, dopliiujici vektor napt

( (1) 8 ), b) ano — béze napi. B = {(1,-1)}, dimP = 1, dopliiujici vek-

tor napt. (1,0), c) ne, d) ne, e) ano — baze napi. B = {1,2% 2%}, dimP =
3, doplijici vektory napi. {z,z3}, f) ano — baze napt. B = {(z + 1)(z —
1),(z + 1)(z — Va,(z + 1)(z — 1)2?}, dimP = 3, dopliiujici vektory napi.
{1,z}. 12. a) dimV; = 3, béazi jsou jakékoli tfi linedrné nezavislé vektory,
doplnék V{/ = {0}, dimVo = 2, baze napt. B = {(0,2,1),(1,4,0)}, doplnék
napf“. ‘/2’ = [l(l,0,0)H, V1 + Vg = R3 = Vlv V1 N ‘/2 = ‘/2, b) dll’IlVl = 2,
bazi mohou byt napf. kterékoli dva z vektorti v zadani, doplnék napt. V] =
[1(0,0,1,0),(1,0,0,0)|], dimV5 = 2, bdzi mohou byt napt. kterékoli dva z vektorii
v zadani, doplnék napt. V4 = [|(1,0,0,0),(0,1,0,0)[], V1 + Vo = R:, ViNV, = G,
¢) dimV; = 2, bazi mohou byt napf. kterékoli dva z vektort v zadéani, doplnék
napi. V{ = [|1,23, 2%, 2%, 25]], dimV, = 3, zadané vektory jsou bazi Vs, doplnék
napi. Vy = [|22, 2%, 25, 2°|], dim(V; + Vo) =4, Vi + Vo = [lo + 1,22 + 1,1, 23],
dim(Vi NV2) =1, Vi NVa = [z + 2 + 2|], d) dimV; = 3, baze a doplnék viz

predchozi priklad, dimVs = 2, baze napt. B = ( L0 > , ( 00 >}, dopl-

0 0 0 1
. ——— 0 1 0 0
neknapr.%H(O 0/)'\1 o

1 0
0 -1

:|, V1 +V2 = Matgxg, d1m(V1 ﬂVQ) = 1,

béze napf. . 13. dimR = 1, baze napt. B = {2}, izomorfismus



napt. Ry su—Inu e R.
4.2.6

1. a) ne, b) ano, ¢) ano, d) ne, e) ano. 2. b) ,Ker = [|(1, -1, -1)|],

O = =
|

— = O

— O

Im = [|(170»1)7(17_1»0>H70) ( _1 } é >3Ker: {6}7Im: [|(1a1»1)7(—1»1»0)|]7

1
e) -1 ], Ker = [|(1,1,0),(3,0,-1)]], Im = R. 4. a) napf. f(z,y,z) =
3
(xfy+z,xfy+z,zfy+z), b) napf" f(l’,y,Z) = ($+y,$+2y70),
3 o . 3 -9 5 »
d) napr. f(xvy) - (iK Yy, x y) 5. A = 7 ( -1 —4 10 >7 Ker = {0}7
1 4
Im = [|(-1,2,0),(0,-3,5)]], A’ = 100 .6.a)ano, [ 0 i , b) ne.
010 0 ?(’)

7. b) Ker = {c|c € R}, Im = P,,_y(z), d = 1, h = n, c) ne, matice A = (d}),
afy =j—1proj=2..n+1,i=j—1,jinak a} = 0, A" = (b)), b = 1
proj=2,...n+1,i=j—1, jinak bé = 0 (matice ma pod hlavni diagonalou
jedni¢ky, jinak samé nuly).

4.3.2

1. a) nemd redlné vlastni hodnoty, b) \y = 0, &y = 1, Ly = [|(1,1,1)
Ao = 3, ke = 27 Ly = H(_271’4)H’ C) AL = 05 ki = 3) Ly = [|(_27_1’1)
d) Al = 27 kl = 3, L1 = [|(1,2,0)7(17071)|], e) )\1 = 2, kl = 3, L1 =
[(1,1,0,0),(1,0,1,0),(1,0,0,1)]], Ao = =2, ks = 1, Ly = [|(1,-1,—-1,-1)]].
4. a,b) napf. otoceni o tthel ¢ # km v R? nebo zobrazeni z cviceni la., c)
napf. zobrazeni z cviceni 1b, 1c, 1d, d) napf. zobrazeni z cviceni 5, e,f) skalarni
nasobek identického zobrazeni. 5. A\; =0, ky =n+ 1, L1 = [|1]].
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